

“出生”农家院 偏当“假洋人”

偃师工商部门捣毁一冒牌法国焗油膏生产窝点，查扣假冒商品万余盒



执法人员在现场检查。

□见习记者 杨凤轩 记者 邓超 通讯员 上官兵 文/图

包装上宣称有法国某国际集团有限公司授权合作、为新疆乌鲁木齐某化妆品有限公司出品，貌似“大有来头”、“系出名门”的高级焗油膏，其生产线竟“屈尊”在偃师一偏僻的农家院落里。近日，偃师当地工商部门捣毁一大型冒牌高级焗油膏制造窝点。

10日，根据群众举报，偃师市工商部门执法人员对首阳山镇沟口头村中一处院落进行了突击检查。

在这个不大的院子里，有六七名工人正在忙碌，楼上楼下都是“厂房”，各个房间里分别摆放着搅拌机、灌装机、打包机、打码机等生产设备和成袋装的各种生产原料。在一间“仓库”中，堆满了各式各样的产品包装盒和包装箱。

经检查发现，这个加工作坊内生产的是一种焗油膏，焗油膏外包装上都在显要位置标着“法国某国际集团有限公司授权合作”及“乌鲁木齐某日用化妆品有限公司出品”的字样，外包装箱上标注的厂家联系电话也是新疆乌鲁木齐市的。单

从外包装上看，生产的焗油膏一旦从这个作坊运出去，还真让人难辨“身份”。

由于作坊的现场负责人一直无法提供营业执照、产品的质检报告及法国公司的授权书，工商执法人员以其涉嫌虚假宣传、无照经营，对作坊内的67件共1.2万余盒焗油膏进行暂扣，案值十万余元。

据执法人员介绍，这些焗油膏没有经过相关部门的质量检测，使用后不仅起不到美发作用，甚至还可能危害人身健康。

目前，此案正在进一步调查中。

巧“喂”镇定剂 救下赤裸男 经了解该男子精神失常，已被送入医院接受治疗

□见习记者 蒋颖颖 记者 王振华 通讯员 焦利梅 文/图

11日6时30分许，偃师市城关镇怡园春酒店一名工作人员发现，在该酒店楼顶有一男子赤身裸体躺在楼顶边缘一侧，稍有不慎就会掉下来，情况非常危险。众人在劝说无效后，赶紧报警。

偃师市消防大队接到报警后，迅速出动1辆抢险救援车和7名消防队员赶赴现场。消防队员在现场向楼顶上的男子家属了解到，该男子今年40多岁，精神失常，从凌晨3时许就赤身裸体躺在楼顶上，他们在楼下一直劝说，但无效。

消防大队指挥员立即下令对酒店院门入口处实施警戒，禁止无关人员进入，并疏散周围正在施工的人员；同时，迅速查看现场，选择有利地形升起救生气垫（如图），防止意外发生，并向偃师市公安局、市应急办反馈现场情况。

7时40分，该男子情绪出现波动，拿砖头砸向现场救援人员，随后又将砖头砸向其家属，所有人员被迫撤出，在大院外商讨营救方

案。该男子转而将砖头砸向救生气垫、鼓风机，导致救生气垫有十几处不同程度刮破，鼓风机也被砸倒，无法正常使用。

半个多小时以后，该男子家属向其送现金，想以此哄他下来。但该男子不为所动，仍继续向楼下扔砖头，一见有人靠近就做出跳楼姿势进行威胁。

看到这种情况，消防队员决定暂时先不上屋顶，以免造成男子情绪激动而跳楼，并时刻做好救援准备，把握时机进行救援。

此时，男子在楼顶走动时不慎将脚底划流血，遂同意下边派人送创可贴。指挥员立即派现场医生去

药店买镇定剂。

因天气寒冷，该男子又赤身裸体，并一直在向下扔砖头，体力明显下降，最后其蜷缩在楼顶一侧开始哭泣，情绪也稍有缓和。指挥员看准时机，立即派该男子的3名家属携带已放入少量镇定剂的水和食物质上楼劝说，消防队员跟在后面准备营救。

9时38分，在喝了掺有镇定剂的水后，该男子情绪稍显平静，消防队员和随后赶来的防暴队队员找准时机立即实施救援。

9时50分，该男子被抬下楼顶，随即送往医院。救援过程中无人员受伤。



衣冠楚楚藏深山 不干活也不往来

原是一名身负命案的在逃嫌犯已被新安警方抓获



□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 崔跃国

义马市命案犯罪嫌疑人张某，因纠纷酒后致人一死一重伤，后逃至新安县青要山后一村庄，深居简出，不与人来往。近日，张某被新安警方抓获。

1 群众举报可疑男子

10日上午，新安县公安局曹村派出所所长田歌东接到群众举报，称在位于青要山后山的曹村乡城崖地村，有一名外地男子租住在村里一处老宅中；此男子脸色白皙，衣着干净，但又不干什么活，平时深居简出，很少与人接触，且警惕性很高，形迹十分可疑。

一个外地大男人不干活挣钱跑到深山来，又不与当地群众往来，这引起了田歌东的警觉。田歌东立刻带领民警赶往城崖

地村，该村村干部说，村里的确有一名中年男子在一名王姓村民的老宅内居住，但没与这名男子见过面。

经过进一步侦查，警方了解到，这名男子住在村民的老宅里已经很长时间了，除这户村民外，只有两三人见到过这名男子。

田歌东从见过该男子的村民处了解到，这名男子脸色白皙，头发有半尺多长，有时早上很早就上山，一去就是一天或几天，衣服比较干净，很少和别人接触。

2 民警乔装智擒疑犯

据了解，这名男子租住的老宅坐西朝东，前面是一条山沟，左右是树林，后边是大山，山路能直接通到老宅，从山路上往下可以看到老宅内的情况。

掌握这一情况后，田歌东即带领民警乔装打扮，以买羊为名，到王某的老宅附近查看情况，但未见这名男子。

中午时分，在民警和村干部的说服下，老宅的主人王某及其儿子答应配合警方工作。

当天下午，王某父子以查看老宅内的羊为由前往老宅打探情

况，民警及村干部从山上的小路包抄到王某老宅，并约定：两人进入屋内，说明中年男子在“家”；有一个人在院中转悠，说明中年男子不在。

到达老宅后，王某父子先在老宅院内查看，没有发出人在“家里”的信号。正当民警以为陌生男子不在时，却见王某父子将院外一名男子引到了屋内，田歌东等人迅速冲上前去，将其控制。经询问，男子自称叫刘海峰，是渑池县坡头乡土岭村人，父母双亡，妻子姓张，但他说不清岳父家的地址。

3 网上比对确定为命案在逃嫌犯

田歌东将该男子带回派出所后，男子装疯卖傻，仅说自己在山里偷砍树木，不说其他任何情况。新安警方遂将该男子照片发送到渑池县坡头派出所进行辨认，传回的消息是查无此人。

民警根据男子的三门峡口音这一特点，决定从三门峡籍的网上逃犯入手，对三门峡籍网上逃犯逐一进行信息比对。

17时许，民警从178名三门峡籍未落网逃犯中筛选出3名与该男子相貌特征相似人员，并迅速将该男子的照片发送到当

地派出所。很快，义马市公安局刑警大队反馈，这名男子极有可能是义马市公安局网上命案在逃嫌犯张某，并立即派民警来新安县辨认。

20时许，义马市公安局民警赶到后确认男子就是网上命案在逃嫌犯张某。张某对自己酒后持刀杀人的犯罪事实供认不讳。

据了解，今年1月21日晚，张某因村里年终分红问题，与本村村民发生纠纷，酒后持刀将村民朱某捅死，并致村民赵某重伤后潜逃至今。